

新十八大街南段贯通工程跨沙河桥取得新进展

春晓路跨沙河拱桥主跨拱肋合龙



项目建设现状 本报记者 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从新十八大街南段贯通工程项目部获悉,5月16日,由中铁大桥局承建的新十八大街南段贯通工程春晓路跨沙河拱桥主跨拱肋合龙,工程建设取得进一步进展。

据新十八大街南段贯通工程项目部办公室负责人陈永创介绍,跨沙河拱桥主跨拱肋采用中承式双肋无铰平行拱,拱肋钢管连接采用内设法兰盘栓接形式,拱轴线采用悬链线线形,拱肋之间设置3道横撑。为确保大型结构的吊装安全,项目部编制

了吊装作业指导书,坚持“一吊一检”,联合检查签证制度,加强技术人员和安全员现场监督,严格执行领导带班制,吊装作业严格按设计要求进行。在节段吊装中,技术人员根据节段位置精准设计吊装钢丝绳的长度,保持了架设角度精准,确保了拱肋每节段安全、平稳、顺利

架设完成,拱肋偏差满足设计要求。下一步,工程将进行吊索、钢横梁及桥面板安装。

据了解,春晓路跨沙河拱桥是新十八大街南段贯通工程重要组成部分,拱桥全长203米,桥面宽37.5米,为142米中承式+61米上承式不对称有推力钢管混凝土拱桥,预计年底建成。

重点项目进行时

萌娃开心返校园

目前我市中小学、幼儿园已经全面复学



检查手心手背

幼儿园迎来萌娃报到 本报记者 李亚云 摄

本报讯(记者 李亚云)5月18日,我市中心城区小学一、二、三年级,幼儿园及特殊教育学校学生返校复学。相比高年级学生,低龄学生复学后的学习与生活情况更受社会和家长的关注。昨日上午,记者走进平桥区幼儿园,记录萌娃们复学第一天的场景。

“布谷声中夏令新,喜迎萌娃复学来。”上午7时许,记者走进平桥区幼儿园,校园中间显示屏

上的标语营造出复学的氛围。在幼儿园大门口,佩戴口罩的老师引导小朋友们保持一米的距离有序排队,进行鞋底消毒后,逐一通过红外测温仪通道测温。

体温正常的小朋友在老师的引导下入园接受晨检,由保健医生查看手心、手背、口腔,各项正常后,发放健康卡。幼儿手持健康卡,按照指定通道找到班牌和老师,站在队伍后面,由老师带队,

保持间隔一米的距离。随后由老师按照指定路线带入教室。

在孩子们报到结束后,幼儿园内举行了简短而庄重的升旗仪式。园长李莉向孩子们讲述了白衣天使、警察叔叔、志愿者、社区服务人员等为大家消灭“怪兽”,大家才得以重回校园,一起游戏玩耍。教育孩子们感恩英雄、致敬英雄,并要求孩子们保持良好的卫生习惯,勤洗手,不到人群密集的地方去。多喝水,不挑食。

根据安排,为避免幼儿和家长大面积群体接触,幼儿园实行分时段错峰放学。幼儿离园后,教师对室内及走廊的环境、物品清洁消毒,并保证各班紫外线消毒至少30分钟。

记者从市教体局获悉,目前我市中小学、幼儿园已经全面复学。根据要求,各学校在开学前精准摸排每一名师生返校前的基本情况、身体健康状况等,“一人一案”建立台账。开学后每日进行健康监测,做好学生晨午检、体温检测、考勤追踪等记录。实施分餐制,延长学生就餐时间,实行错时开饭、分散就餐,为学生安全健康护航。



太阳持续在岗

未来几天进入“烧烤模式”

本报讯(记者 韩蕾)上周天气由凉爽向炎热转变,到周末气温开始飙升,太阳持续在岗,走在大街上可以看到,穿防晒服、打遮阳伞、戴遮阳帽的市民也多了起来。

记者通过气象部门的天气预报了解到,本周我们基本上就告别了凉爽,居高不下的温度不仅让人倍感炎热,也会让人的心焦躁起来。高温加上太阳,本周我们就要进入“烧烤模式”,请大家一定要做好防晒,避免中暑。

具体天气预报如下:5月19日(星期二),多云到晴天,17℃~31℃;5月20日(星期三),晴间多云,18℃~32℃;5月21日(星期四),晴间多云,20℃~33℃;5月22日(星期五),晴间多云,21℃~34℃;5月23日(星期六),晴间多云,23℃~36℃;5月24日(星期日),晴天到多云,25℃~35℃。

本周三我们将迎来夏季的第二个节气——小满。要开始领教高温的威力了,不知道大家有没有什么对抗高温的小妙招?不过,即使高温来临,大家也要尽量少吃冷饮,同时,更要多喝水少喝饮料。

除了在饮食和生活上注意之外,防晒防暑同样必不可少,出门在外要做好防晒措施,不管是涂防晒还是穿戴防晒装备,都是不错的选择。室外工作者不仅要注意防晒,最好随身携带十滴水、仁丹、风油精等防暑物品。

最帅公主抱

信阳消防员送双脚受伤军嫂就医

本报讯(郭江炜)5月13日19时42分,信阳市消防救援支队息县大队接到报警称:息县鼎峰国际小区一居民屋内油锅起火,息县大队迅速出动两车13人前往处置。

到达现场后,经侦查发现,火灾已经被当事人扑灭,但当事人夏女士双脚被严重烫伤。经了解,夏女士独自带着两个孩子生活,兄弟俩大的5岁、小的两岁,丈夫在黑龙江大庆当兵,其余亲戚都住在息县乡下。

指挥员当机立断,决定先用消防车将夏女士送医,消防员们抱起受伤的军嫂和2个孩子于19时53分到达医院。中队指战员兵分两路。一组人带着夏女士就医,一组人照顾两个小孩。两个孩子不停哭闹,消防员为小朋友买来了零食、饮料,并为小朋友播放动画片,一直到夏女士家人来,才将夏女士和小孩移交后撤离。

